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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
QA ENGINEER TESTER

 5 липня
2021     Місто: Харків

 Готовий до відряджень: Суми

Вік: 59 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці

 Перебуваю в шлюбі      Готовий до відряджень     

Досвід роботи

вчитель інформатики, директор школи
Назву компанії приховано (освіта), с.Бугрувате, Охтирський район Сумська область
08.1997 − По теперішній час (28 років 11 місяців)

Обов'язки:

Вчитель вищої категорії, старший вчитель.

Навчав учнів інформатиці. 

Як директор - керував освітнім закладом і ніс повну відповідальність за свої дії та дії підлеглих, а також за своїх
вихованців.

Не менше 10 моїх випускників працюють в ІТ-сфері тестувальниками, розробниками фронтенду та
бекенду, тімлідами та на інших посадах. 

Освіта

Сумський ДПІ ім.А.С.Макаренка (Суми)
Спеціальність: фізико-математичний факультет, вчитель фізики та математики
повна вища, 09.1984 − 06.1991 (6 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Основи тестування ПЗ, QATestLab, 2021

Знання мов
Англійська - Початковий, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Англійську мову вивчав у школі. Розпочав вивчення її повторно 2021 року. Наразі активно працюю над
цим питанням.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Як вчитель інформатики вивчав і знаю офісні програми (Word, Excel, Power Point,
Access, Publisher). Знаю та створював власні програми на таких мовах програмування як Visual Basic, Pascal
(середовище Lazarus), дещо знайомий з Python. Знайомий з відеомонтажем, працював у Photoshop, є невеликий
досвід в 3D- графіці (Blender). Знайомий з веб технологіями HTML, CSS.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Цілеспрямований, ставлю перед собою мету і завжди намагаюсь її
досягнути. Терплячий. Трудолюбивий. Вмію працювати в команді. Відповідальний. Люблю та вмію працювати руками
і головою. Все, що приносить конкретний результат, то моє. Побудувати дім, зробити ремонт в квартирі чи дрібних
речей - мені під силу. Дуже подобається створювати власні речі. В тому числі і власні комп'ютерні програми.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мабуть завжди мріяв працювати в ІТ сфері. Але через те, що живу

https://jobs.ua/resume/kharkov
https://jobs.ua/resume/sumi


в селі і не мав можливостей переїхати до міста, ця мрія була нездійсненна. Сьогодні, коли можна працювати
віддалено, хочу змінити роботу. Себе бачу в подальшому як Automation QA Engineer.
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